



CONFORM CU ORIGINALUL

*Parlamentul României*  
*Senat*

**ÎNTREBARE**

**Adresată: Domnului Ministru Interimar al Transporturilor si Infrastructurii, Dan Vîlceanu**

**De către: Senator AELENEI Evdochia**

**Circumscripția: nr. 14, Constanța**

**Grupul parlamentar: Alianța pentru Unirea Românilor**

**Ședința Senatului din data de: 10.11.2021**

**Obiectul întrebării: necesitatea unui sens giratoriu in Săftica**

**Stimate domnule Ministru Dan Vîlceanu,**

Vin către dumneavoastră cu un caz punctual, semnalat prin intermediul platformei informatice „AUR te aude!”, care a fost implementată pentru a veni în sprijinul cetățenilor. Subiectul de astăzi vizează necesitatea amplasării unui sens giratoriu pe drumul DN 1 Bucuresti- Ploiesti, la iesirea din localitatea Săftica, județul Ilfov.

În lungile deplasări în țară în vederea îndeplinirii atribuțiilor pentru care cetățenii ne-au trimis în Parlament, suntem martorii multor evenimente tragice. Mare parte dintre aceste evenimente tragice au loc pe șoselele patriei. Este cazul și intersecției din localitatea Săftica, mai exact de străpungerea DN 1 Bucuresti-Ploiesti de către strada Ion Lahovari. Intersecția este în imediat apropiere a  
Adresa: Calea 13 Septembrie, nr. 1-3, Sector 5, București, cod poștal: 050711



bazelor de pregătire a cluburilor Dinamo București și CSA București precum și unui cartier din localitate, iar traficul în această zonă este unul intens.

În prisma traficului intens, se produc o foarte multe accidente în încercare șoferilor de a intra pe drumul național, care de altfel este cel mai uzitat din țară.

Astfel, conform prerogativelor dumneavoastră și în baza atribuțiilor conferite de funcția pe care o dețineți, vă solicit amplasarea unui sens giratoriu și în plus, aștept răspuns la următoarele întrebări:

1. La nivelul ministerului pe care îl conduceți, este cunoscută problema cauzată de multele accidente care se întâmplă în intersecția despre care discutăm?
2. Aveți în vedere construirea sensului giratoriu, care să fluidizeze circulația și în același timp să preîntâmpine producerea accidentelor?

Vă mulțumesc!

Solicit răspuns scris.

Cu respect,

Data: 10.11.2021

Senator AUR, AELENEI Evdochia

Semnătură